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WN.. ® La talla de calzado que utilizan 20 alumnos en

Lb: @@ Halla la media, mediana, moda y desviacién
una clase de Educacion Fisica es:

1&: e Indica el tipo de variable estadistica que tiica de los siguientes datos.

estamos estudiando y di, en cada caso, qué serfa

Cﬁ Las estaturas, en cm, de 24 alumnos

de 3. ESO son: . . . :
158 160 168 156 AT mejor, si estudiar una muestra o la poblacién. Peso (kg) . N.°dealumnos
168 . . e : ] =
168 158 156 164 162 166 164 168 a) El u«omqmqﬂm favorito de los miembros [41, 47) 5 37 40 39 37 38
162 158 156 166 160 168 160 160 de tu familia. [47,53) 6 8 3B 41 42 7
3 . b) La talla de calzado de los alumnos de un IES. 43 40 38 38 138
a) Agrupalas en intervalos. S o (63, 59)- 1
b) Calcula la media, | di | d c) La temperatura media diaria de tu provincia. 159, 65) py 40 37 37 38 38
/2 /amedianay lamaca. d) La edad de los habitantes de un pais. Ew. o .

e) El sexo de los habitantes de un pueblo.

f) El dinero gastado a la semana por tus amigos.
g) Los efectos de un nuevo medicamento

fi en el ser humano.

Representa el diagrama de barras y el poligono
de frecuencias para las frecuencias absolutas
y para las frecuencias absolutas acumuladas.

__m.‘ Las longitudes, en mm, de una muestra

de tornillos son las siguientes:
77 - ®@ Las notas obtenidas por 40 alumnos

en Musica han sido:

Longitud
64173 66252 495108 261057

19 amarillos, 39 plateados, 50 blancos,
b) ¢{Puedes hallar las frecuencias acumuladas?
c) Realiza el diagrama de barras.

27 verdes, 30 azules y 10 negros.
a) Construye la tabla de frecuencias.

MHM “M“ M h) El color del pelo de tus compaiieros de clase. 53784 60587 69725 687 36 .ww“o Las estaturas, en cm, de 27 jévenes son:
) - . \ 165 178 170 165 173 168 160 166 176
d , + ® De las siguientes variables, ;cudles son —
fe1e) | 2 | '3smarcasdeclase 20: @ Delas Sig ¢ [ Aula de Musica > 169 158 170 179 161 164 156 170 171
S 20 % 6
116, 17) 3 a) Nomero de mascotas. A8, @ A ékﬂ 1 q. .dmd 163 158 164 174 176 164 154
. S~ a) Utiliza intervalos de amplitud 5 para formar

b) Talla de calzado.

c) Perimetro craneal.

d) Ingresos diarios en una fruteria.

e) Kilogramos de carne consumidos en el comedor
de un |ES durante una semana.

una tabla de frecuencias.
b) Representa los datos en un histograma,

utilizando las frecuencias absolutas
y las frecuencias absolutas acumuladas.

0.- En un aparcamiento publico hay 25 coches rojos,

Yy~ Calcula los cuartiles de este conjunto mm‘n_.m»om
’ que expresan los dias de baja laboral solicitados

por 10 trabajadores.
0 2 3 42 11

4

003

S

10 20 30 40 50 60X

Calcula la media y la desviacion tipica de los
datos, considerando primero la variable como
discreta y, después, agrupando los datos

en los intervalos [0, 5), [5, 7), [7,9) y [9, 10).

_m‘ @@@ Estos son los datos de una encuesta sobre

el nimero de radios en los hogares espaiioles. .wr.. ©®0 De los 30 asistentes a una cena, el 20% comi6

ternera, el 40% cordero y el resto pescado. Indica
la variable estadistica y organiza los resultados
en una tabla de frecuencias. Después, representa

2):© Al preguntar a 20 personas sobre
el nimero de veces que hablan viajado
al extranjero, el resultado fue:

¢N.2 de radios

©
B hogar: 432 | 8343 | 6242 | 1002 | 562 ¢ Qué diferencias observas? o
9 3 5 4 4 2 3 3356 2 ) éQ los datos en un gréfico de sectores. £73
a) {Cudntas radios tiene la cuarta parte 61233 65443 23: °° @ Los precios del alquiler mensual aE EEEELES =
de los hogares? a) Organiza los datos haciendo un recuento. de la vivienda se recogen en la siguiente tabla: 3§ - ®@@ El niimero de veces que se alquilé cada mes £ m o
b) 4Y el 15%? b) Obtén la tabla de frecuencias. la pista de tenis de un polideportivo viene £ w M‘y o>
i ’ i - representado en este gréfico. 2
¢) ¢Qué significado tiene la mediana? 1) - e@@ Considera el conjunto de datos: ’ g 5 m, y -
7 L] ~
{6 - Para comprar zapatillas a los miembros de una pefia de bolos, se les 28 17 ) 1 x y 16 5 . - 83§
ha preguntado por la talla de calzado que usan y los resultados Sabiendo que lamediaes 20y la moda es 23, - 120 oo g .m p ©
se presentan en esta tabla. Calcula los cuartiles. ¢cudles son los valores de x e y? 100 . 97 " o0 W.M ° .
. =23
60 ol Ye os| [6o 22g N
2%, ® Determina la mediana de estos datos. e ° a2 e
390 16 20 o m = o
I — C G
=05
w 1’ EFMAMJJASOND §5g -
Q5D e
a7 20 40 a) (Cuéleslamedia d) Calculala varianza a) Obtén las frecuencias relativas y acumuladas. <L g Srowwoa-
38 37 1 de _.Om m_a. eres? Y la desyiacidn tipica. b) ¢En qué porcentaje de meses se alquild la pista e 33 %
- b) Indica cuél es el precio més de 80 veces? [N
42 19 is comun. .
3 | mas co . c) Representa el poligono de frecuencias g
| 4 | %0 169 7\4.- ®® Obtén la media, mediana, moda y cuartiles c) Obtén la mediana. absolutas acumuladas. S o
4 | >3 L de los datos de la tabla. K_-° Obtén las medidas de centralizacion ia . 5 m o~
2 8 200 % 3o | 2 * de esta serie de datos. 364 En un edificio de 16 vecinos, el nimero g g 2 S
" PR . -~ ©
4mm_1 .,Mmu pos - - - 39498 73245 18615 de televisores por vivienda es: m ® "G 3 S 4 m
‘M L dad _ de los 30 primeros MOMAA 25654 713065 0112 1321 1122 3032 MB 8m samu&ww
..00@ as edades, en anos, de los 30 prime . . 6340 92574 02156 O G 3 88 ©
visitantes al _u_mzmﬁm_..,o han sido: a) Sicada valor de la tabla se multiplica por 3, . a) Construye la tabla de frecuencias. Qué tipo @ m R ,m
00 710134 7 811 16 14 8 10 16 18 12 mm:_m_ mm_‘% _% media? 4 Y la mediana? 30~ @@ Las notas de Alberto en 5 examenes son 4, 6, de variable es? Razona tu respuesta. L ren :w EL QY 2
LY la moda ) . - 80 ©
369 9 413510 17 10 18 5 7 10 20 b) Si a todos los valores de una variable les 6,7y5,ylas de Ana son 43, 62, 60, 50 y 55. b) Realiza el diagrama de barras y el poligono m m o M m ,.,.w m m
. . . PR aNo S a
Obtén sus medidas estadisticas. restamos o los dividimos entre un mismo Mmm“._%m_hwnm_._vom es mas regular en su rendimiento de frecuenclas de los datos. S o o e m M 3 S
8L Blonid | ndmero, ¢cuél es la nueva media? . 0 ¢) Haz lo mismo con las frecuencias [ V. R m T g
~ Las notas obtenidas por un alumno L ~ Durante un mes, ocho dependientes vendieron acumuladas. o 4 TO SE
en cinco examenes han sido: 3,8,5,7y 4, 98- @08 Los siguientes datos: 10, 17,2, 19, 21, b, 25 3 los siguientes m«.um_.mﬁom de aire acondicionado: 22=3 M. 223 m m
y las de otro alumno: 2,9,4,5y 7. tienen como media, mediana y moda 19. M 148 1116 1 W@\ Representa estos datos: en una clase 2 @ m W W =g
+ En aud ol A iene ¢(Cudnto valen ay b? 8 5 de 50 alumnos, 12 de ellos han suspendido, 2 SE&3Ieg
Enque alumnp es‘mayor Ja glspersiany Calcula la media, desviacion tipica y coeficiente 30 han sacado Suficiente, un 12% ha obtenido © — T
de variacion de los datos. Notable y el resto Sobresaliente. H__m ° = ©



